

百姓大舞台 有才你就来

潢川县激活民间文化活力

信阳消息(潘伯栋 晏乾坤)“非常感谢县委、县政府给咱们老百姓办的一件大实事、大好事,让我们有了一个展示自己的机会”“百姓大舞台”已经成为咱们群众家门口的“星光大道”,现在我身边的朋友一有时间,就三五成群自发地开展文化活动,排练各类节目,争取上百姓大舞台,百姓大舞台,办到咱们群众的心坎上!”7月20日晚,在潢川县文化会展中心广场,参加潢川县“水城花乡、大众欢乐”群众文化活动的群众演员许学堂兴奋地说。

当晚,整台晚会贴近群众、贴近生活,贴近实际,具有浓郁的地方特色、内容丰富、异彩纷呈,有字正腔圆的豫剧演唱《铡美案》和《李世民登龙位》,有美轮美奂的舞蹈表演《荷塘月色》和《我要上春晚》,有童趣横生的少儿节目《妞妞看戏》和《可爱的布娃娃》,有活力四射的时装秀表演《城市之光》,有惟妙惟肖

的口技表演《农家乐》,有寓教于乐的快板书《说安全》,有超炫超酷的轮滑表演《城市节奏》,有声情并茂的独唱《妈妈的格桑拉》……乡土与时尚交融,现代与传统共呈,充分满足了该县群众的多元文化需求,受到了社会各界人士的广泛好评。

“没想到我们文艺志愿者这么受群众的欢迎和喜爱,没想到基层有那么多文艺能人和好苗子,也没有想到他们能创作出这么多优秀作品,更没想到群众对文艺、文化活动那么渴望,那么有热情,今天前来观看演出的观众达到了上万人次,其参与之众、影响之大、覆盖之广可谓空前。”当地一名干部感慨颇深地说。

百姓大舞台,有才你就来。“百姓大舞台”是该县以“文化为民、文化靠民、文化惠民”为原则,突出城乡群众文化“政府牵头、群众主体、地方特色、老少皆宜”的特点,打破一般文艺晚会的形

式,把舞台交给普通百姓,节目形式不拘一格,只要思想健康,只要群众在歌舞、戏剧、杂技、奏乐等方面有一技之长,就可以登台演出。“这既是一场群众大联欢,也是一场文艺大交流。”该县文化部门负责人介绍道。

“从以往的‘我看’到现在的‘我演’,从‘政府搭台,政府唱戏’到‘政府搭台,百姓唱戏’,大大增强了基层文化建设的‘造血功能’,为基层文化工作的繁荣发展注入了新的活力。老百姓演、老百姓看、老百姓乐,让群众真正成为文化活动的主体,激发了群众共同创造文化的激情,在全县形成了城乡互动、区域联动、上下齐动的生动局面,探索出了一条政府投入小、社会影响大、百姓参与广、群众得实惠的文化惠民新路子。场场爆满的剧场告诉我们,文化只有扎根基层、广接地气,才能有人气、有活力,实现可持续发展。”该名负责人说。

县区工作室
负责人:冯康松
电话:15803769777
E-mail:Xianqunews@126.com

林下“掘金”

罗山县青山镇农民撑起“经济腰杆”

信阳消息(方建兵)罗山县青山镇充分利用林下空间资源,通过“龙头企业+专业合作社+基地+农户”的运作模式,使林下经济成为了富农兴林的支柱产业。据了解,今年,该镇将重点抓好林下经济综合示范区、林下种养示范基地、食用菌农民专业合作社林下食用菌种植基地建设,力争到2014年底,全镇林下经济面积发展到2000亩。

林下育苗、林下菌、林药、林下养殖……林下经济正由传统单一种植模式转变为“种+养+游”的立体经营模式。“前些日子,我在3个鱼塘投放了2000斤鱼苗,再有几个月就能垂钓了”。岳山村农民刘平高兴地说。自去年开始,刘平流转土地50多亩,采取上林下渔模式发展休闲观光农业,已陆续投入100多万元,建设了生态房,打了深水井,种植景观树千余株。他还注册了博纳生态农业有限公司,他的规划蓝图是建设一处鸟语花香、休闲垂钓、餐饮娱乐、观光旅游为一体的绿色生态庄园。

青山镇在大力发展林苗间作、林菌种植、林菜间作、林下养殖等传统林下经济模式的基础上,积极发展林下茶叶、林下花卉、林下土鸡等新兴林下作物种植,研究探索发展森林生态旅游、经济林采摘等新兴林下经济模式。目前,全镇从事林下经济的人员已超过30余人,各类涉林组织5个。

挪用货款赌博

固始县私企业务员被判刑

信阳消息(吕志豪 陈全)固始县一私营企业职工利用职务之便挪用货款赌博,终致案发,不仅丢了工作,而且被判徒刑。7月21日,固始县人民法院以挪用资金罪判处被告人张某有期徒刑二年,缓刑三年。

张某于2009年5月在赵某的副食经营部上班,具体负责销售业务。2012年7月6日,赵某成立固始县红杏园有限公司,张某继续在公司担任业务员,并负责收取货款。

2013年1月至3月,张某收取固始县红杏园公司货款共计82239.52元,但未上交公司。其中约60000元被张某用于赌博。

案件审理期间,被告人张某将挪用的货款82239.52元还清,并取得赵某的谅解。

法院审理认为,被告人张某作为企业员工,利用负责收取公司货款的职务之便,挪用所收货款82239.52元,其中约60000元用于非法活动,其行为已构成挪用资金罪。鉴于被告人已将所挪资金全部退还被害人并得到谅解,且有悔罪表现,可以适用非监禁刑。法院遂依法作出上述判决。



7月21日,淮滨县电业局三空桥供电所员工上门了解烟农用电需求,义务为当地烟农检查整改线路及用电设备隐患,指导其安全用电操作等,得到了烟农的好评。陈建侠 摄

百名女教师访千家

光山县力保关爱儿童扶助网络全覆盖

信阳消息(邹晓峰 王刚)7月21日下午,光山县白雀园镇土庙小学女教师史秀英、汪淑洁,带着“访问本”骑车来到该校居住在凉亭乡宋冲村民组的李坤、李瑜和宋承林等学生家中,向学生的监护人(爷爷、奶奶)汇报学生的在校情况,并检查他们放假以来在家的学习、生活和学校制定暑期各项规定的遵守情况。据悉,这是该县教体局组织开展“百名女教师访千

名学生”活动的一个情景。

今年暑期,光山县教体局组织各乡镇中小学校,组成“关爱儿童百名女教师访千家”活动。本次活动倾注了很多人文关怀:将服务对象由留守学生扩展至“三生”(留守生、贫困生、学困生)。百名女教师进村入户活动,与当地儿童结成关爱对子,从而拉开了“百名女教师访千家”的序幕。活动中,教师们“学有所教、困有所帮、

托有所管、情有所依”的基础上,增加了“梦有所助”,搭建梦想舞台,引导激励儿童敢于有梦、勤于圆梦,积极投入到伟大的“中国梦”之中。该县教育部门要求参加本次活动的教师们要“不漏访一人,不丢失一份信息,不忽略一个梦想”,形成全面覆盖、监护到底、关爱到位的扶助网络,从而使学生们真正地体味到“爱心妈妈”们的温暖。

声明

兹有邹宇、黄勇之子于2014年4月9日在信阳市中心医院出生,其出生医学证明(编号:0410932476),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有杨天力豫ST5111号车在中国人寿财产保险股份有限公司购买的交强险保单(保单号:805072013411528002997,单证号:1310414576),发票(票号:40291610),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有中国平安人寿保险股份有限公司信阳中心支公司雷军(身份证号:413024197309011958),其保险代理人从业资格(证号:00201108411500008487),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有中国平安人寿保险股份有限公司信阳中心支公司夏焱(身份证号:413024196709270049),其保险代理人从业资格(证号:00201108411500008518),因不慎丢失,特声明作废。